

# お わ び（正誤表）

『高校 トレーニングノートα 漢文』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが，訂正してご利用いただきますよう，よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】（現在の状態）→【正】
26	ヘッド 解説文	【誤】…古文では「す・さ <u>む</u> ・しむ」が使役の助動詞であるが… →【正】…古文では「す・さ <u>す</u> ・しむ」が使役の助動詞である が…
解答7	上段 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">5</span>  <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">二</span> a	【誤】追 <u>は</u> ない →【正】追 <u>わ</u> ない